
Informações Básicas

Tipo da Sessão: Solene

Abertura: 10/04/2026 - 20:00

Encerramento: - 

Mesa Diretora

Correspondências

Expedientes

2 - ORDEM DA REUNIÃO

MUITO BOA NOITE A TODOS! 

COM GRANDE ALEGRIA INICIAMOS NESTA NOITE A SESSÃO SOLENE DE
ENTREGA DO TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃ DE CARUARU À
EXCELENTÍSSIMA SENADORA DA REPÚBLICA, A SENHORA MARIA
TERESA LEITÃO DE MELO, CUMPRINDO O DECRETO Nº 1.953/2025, DE
AUTORIA DO VEREADOR GIL BOBINHO. 

* Informamos a todos os presentes que esta sessão solene está sendo
transmitida pela TV Câmara Caruaru (Canal 22.2), assim como pelo
Facebook e Youtube do Poder Legislativo de Caruaru. 

 

1) CUMPRIMENTANDO OS PRESENTES, INICIAMOS ESTA SOLENIDADE
AGRADECENDO AO VEREADOR JORGE QUINTINO, VICE-PRESIDENTE
DESTA CASA, POR OCUPAR A 1ª SECRETARIA E NOS AUXILIAR NESTE
IMPORTANTE EVENTO. APROVEITAMOS PARA CONVIDAR O SENHOR
LINO PORTELA, REPRESENTANTE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL
NESTA OCASIÃO PARA COMPOR NOSSA MESA DE HONRA. 

 

2) REGISTRAMOS E AGRADECEMOS AS PRESENÇAS:

-os vereadores: Mano do Som, 

-a senhora Carmem Mirian Azevedo - Vice-prefeita de Agrestina;

-a senhora Ailla Maria Vasconcelos - Secretária da Mulher do Município de
Agrestina;
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-o senhor José Jobson - Vereador Agrestina;

-o senhor Claudio Cumaru - Procurador do município de Ibirajuba;

-o Magnífico Reitor Paulo Muniz Lopes - do Centro Universitário Tabosa de
Almeida (ASCES/UNITA);

-o senhor Dilson Cavalcante - diretor da UFPE Campus Agreste;

-o senhor César Lucena - Vereador de Camocim de São Félix

-o senhor Leonardo Bulhões – Presidente do PT Caruaru;

-a senhora Maria Adeilda Braz - Coordenadora e representante do SINTEPE;

-o senhor Elias Gomes - Presidente do Conselho Municipal de
Desenvolvimento Rural de Caruaru;

-o senhor João Farias - Representante da Secretaria de Meio Ambiente da
Prefeitura do Recife;

-a senhora Elba Ravane - Coordenadora do Curso de Direito ASCES;

-

-

-AGRADECEMOS, AINDA, A PRESENÇA DE TODOS OS APOIADORES,
FAMILIARES E AMIGOS DA HOMENAGEADA QUE VIERAM PRESTIGIAR
ESTA SOLENIDADE. 
 

3) AGORA, CONVIDAMOS O VEREADOR MANO DO SOM PARA FAZER A
LEITURA DO SALMO. E NA SEQUÊNCIA, PEDIMOS QUE TODOS
CONTINUEM EM POSIÇÃO DE RESPEITO PARA A EXECUÇÃO DO HINO
NACIONAL BRASILEIRO.

 

5) CUMPRINDO O PROTOLOCO DA SOLENIDADE, PASSAMOS A PALAVRA
PARA QUE O VEREADOR JORGE QUINTINO FAÇA A LEITURA DO
DECRETO LEGISLATIVO QUE CONCEDE O TÍTULO HONORÍFICO DE
CIDADÃ DE CARUARU À EXCELENTÍSSIMA SENADORA TERESA LEITÃO. 

 

REGISTRO DE PRESENÇA: LIANA CIRNE, VEREADORA DA CIDADE
DO RECIFE

 

6) AGORA, OUVIREMOS O DISCURSO DO VEREADOR QUE TEVE A
INICIATIVA DE PROPOR ESTA HOMENAGEM, COM A PALAVRA O 
VEREADOR GIL BOBINHO. 
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7) DANDO CONTINUIDADE À SESSÃO, PROCEDEREMOS COM A
ENTREGA DA HONRARIA. PARA TANTO, CONVIDAMOS O VEREADOR
GIL E A SENADORA TERESA LEITÃO PARA SE POSICIONAREM À
FRENTE DA MESA DE HONRA.

ENTREGA DO TÍTULO (FOTO)

 

REGISTRO DE PRESENÇA: 

LAÉRCIO EMIDIO, PRESIDENTE DO PSB EM CARUARU
KARLA FÉLIX, REPRESENTANTE DO PARTIDO REDE
SUSTENTABILIDADE
 

 

8) INICIAMOS O MOMENTO DOS DISCURSOS, CONVIDANDODO O
SENHOR LÉO BULHÕES PARA VIR ATÉ A TRIBUNA FAZER SUAS
CONSIDERAÇÕES.  

 

9) NESTE INSTANTE, OUVIREMOS O DISCURSO DO VEREADOR MANO
DO SOM.

 

10) PASSAMOS A PALAVRA PARA LINO PORTELA, QUE HOJE ESTÁ
REPRESENTANDO O PREFEITO RODRIGO PINHEIRO

 

11) CONVIDAMOS A VEREADORA LIANA CIRNE PARA USAR A TRIBUNA
AGORA

 

12) AGORA, CONVIDAMOS A MAIS NOVA CIDADÃ DE CARUARU PARA
PROFERIR SEU DISCURSO, COM A PALAVRA A SENADORA TERESA
LEITÃO.

 

13) CONSIDERAÇÕES DA PRESIDÊNCIA.

 

14) PEDIMOS QUE TODOS SE COLOQUEM EM POSIÇÃO DE RESPEITO
PARA A EXECUÇÃO DO HINO DE CARUARU. E EM SEGUIDA, O 
VEREADOR JORGE QUINTINO FARÁ A LEITURA DO SALMO.
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15) FINALIZAMOS ESTA NOITE FESTIVA AGRADECENDO A PRESENÇA
DE TODAS AS AUTORIDADES, APOIADORES, AMIGOS E FAMILIARES DA
HOMENAGEADA. TAMBÉM SOMOS GRATOS AOS ESPECTADORES QUE
NOS ACOMPANHARAM ATRAVÉS DA TV CÂMARA. APROVEITAMOS PARA
REGISTRAR OS AGRADECIMENTOS AOS SERVIDORES DESTA CASA
LEGISLATIVA, QUE NOS AUXILIAM NA EXECUÇÃO DAS ATIVIDADES
PARLAMENTARES. DESTA FORMA, DECLARAMOS ENCERRADA A
PRESENTE SESSÃO SOLENE.

3 - EXPEDIENTES DIVERSOS

Breno Almeida - Presidente da Fundação Perseu Abramo

Dr. Sidney Ribeiro - Diretor Presidente do Hospital Memorial de PE

 

Eliane Maria dos Santos - Delegada Regional do SINTEPE

Eloisa Silva - Membro da Executiva da União Brasileira dos Estudantes
Secundaristas

Flavio Rosendo - Presidente do Sindicato dos Agentes de Saúde

Gilvan Florêncio - Procurador Municipal de Agrestina

Ivan Feitosa - Gerente geral da Rádio Cidade

Ivan Veras - Presidente do PT Agrestina

José Antônio de Lira Filho - Presidente do Sindicato dos Trabalhadores da
Limpeza  Urbana

José Florêncio - Presidente da Cooperativa de Loteiros do Agreste

Joselma Franco - Professora Dra. UFPE

Laércio Emidio - Presidente do PSB Caruaru

Leonardo Bulhões – Presidente do PT Caruaru

Liana Cirne – Vereadora de Recife

Maria Adeilda Braz - Representando o SINTEPE

Mirelly Lethycia de Lira Barros Ribeiro

Oscar Paes Barreto - Secretário Municipal do Meio Ambiente do Recife e
Membro da Executiva Estadual do PT PE
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Paulo Muniz Lopes - Reitor do Centro universitário Tabosa de Almeida
(ASCES/UNITA)

Plinio Ferreira - Secretário de Organização e Executiva do PT Caruaru

Reginaldo Monteiro - Diretório Municipal do PT Caruaru

Roberto Sobrinho - Secretário Geral da UNICAFES

Salatiel Brandão – Coordenador do Movimento dos Trabalhadores e
Trabalhadoras Sem Teto de Pernambuco e dirigente da UNMP

Talita de Andrade Silva – Representante do Diretório Municipal do PT
Caruaru

Tauires Pereira - Secretária Municipal da Mulher do PT Caruaru

Thiago Martins – Representante da Associação Comigo Ninguém Pode

Matérias do Expediente

Oradores das Explicações Pessoais

Matérias da Ordem do Dia

Lista de Presença da Ordem do Dia

Conteúdo Multimídia

Multimídia Audio: Indisponível

Multimídia Video: Indisponível

Lista de Presença da Sessão

Oradores do Expediente

Ocorrências da Sessão

Considerações Finais
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